

Dobitnice čarobnih blagdanskih setova iz Olivala

U najsvečanijem mjesecu u godini, događaju se mnoge čarolije, a jedna od njih je i darivanje. Dok gradske ulice bliješte pod svjetlima tisuću lampica i zahuktava se adventski ugođaj, polagano nas nosi val blagdanskog zanosa kojeg upotpunjavamo trenutkom darivanja

Dvije čitateljice koje dobivaju na poklon svaka svoj Čarobni set iz Olivala, su:

%%IGRA%%

Uz Olival Čarobni poklon set u kojem se nalaze piling gel i suho ulje, osjećati ćete se doista posebno. Čarobni piling gel namijenjen je nježnom i temeljitom čišćenju kože tijela. Blagog je mirisa i ugodne teksture koja se lako ispiru, a njegova nježna pjena ne nadražuje i ne peče oči. Baza mu je prirodni tenzid bez štetnog SLS-a koji ne isušuje kožu, a sadržani emolijentni biolipidi ju hidratiziraju uslijed čega koža postaje meka i glatka. Piliirajuća zrnca usitnjenih koštica marelice i masline pomažu u uklanjanju odumrlih stanica s površinskog sloja kože, čime se dodatno potiče regeneracija te produljuje njen mladenački tonus i izgled. Tako očišćena i regenerirana koža spremna je za hranjenje i hidrataciju uz Čarobno suho ulje koje u svom sastavu ima čak šest prirodnih ulja s obiljem vitamina E. Sadržano bademovo ulje hrani kožu, lješnjakovo ulje ju tonizira i blago učvršćuje, a makadamijino je poznati zbog svog anti age učinka, baš kao i arganovo ulje, dok ju jojobino ulje čini mekom i glatkom. Namijenjeno je svim tipovima kože, ne ostavlja masni trag, a osim za lice i tijelo, može se koristiti za njegu kose, ali i kao parfem.

Probajte Olival Čarobni poklon set u kojem se nalaze mlijeko i suho ulje sa zlatnim česticama. Čarobno mlijeko sadrži kombinaciju čak šest visokovrijednih prirodnih ulja lješnjaka, badema, jojobe, ruže, makadamije i argana. Mlijeko će odgovarati svakom tipu kože, pružiti joj mirisni hidratantni užitak te ju učiniti glatkom i sjajnom. Zimi, kada se koža više isušuje zbog grijanja, vjetra i hladnoće, čarobno mlijeko je odličan preparat jer emulzija pruža dovoljno hidratacije. Sadržano bademovo ulje hrani kožu, a lješnjakovo ju ulje tonizira i blago učvršćuje. Makadamijino ulje je prava riznica E vitamina baš kao i arganovo ulje i poznata su radi anti age učinka. Jojobino ulje, kožu čini mekom i glatkom, a idealno je za preparate ove vrste zbog svog sastava sličnog

masnoći kože. Suha ulja imaju visoku učinkovitost u obnovi hidrolipidne barijere kože, a njihova svakodnevna uporaba, u obliku njege i prevencije, rezultira lijepom i njegovanom kožom. Olival Čarobno zlatno ulje je suhi tip ulja koje sastavom sinergijski djeluje na hidrataciju i elastičnost kože tijela, lica te sjajnu i njegovanu kosu. Osim što se brzo upija, duže se zadržava na površini kože pri čemu ne ostavlja masni trag te ga radi prekrasnog mirisa možete koristiti kao parfem.